
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Право» підготовки докторів філософії 

за спеціальністю 081 «Право» у ВНЗ «Національна академія управління» 

 

Освітнь-наукова програма (далі – ОНП) розроблена з метою забезпечення 

підготовки кадрів вищої кваліфікації у галузі 08 «Право» спеціальності 081 

«Право», які володіють достатнім рівнем компетентностей для здійснення 

професійної дослідницько-інноваційної діяльності, проведення наукового 

дослідження у формі підготовки та захисту дисертацій. ОНП розроблена і 

впроваджується у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та 

Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти» (із змінами), інших нормативних документів. 

Програма має свою довгу і стабільну історію підготовки фахівців у ВНЗ 

«Національна академія управління» та об’єднує підготовку докторів філософії 

за спеціальністю «Право» на провідних кафедрах юридичного факультету: 

кримінального права, кримінології, цивільного та господарського права; теорії 

та історії держави і права, які забезпечені якісним педагогічним складом та 

доволі високим рівнем наукових досягнень, мають значний досвід у проведенні 

загальноукраїнських та міжнародних наукових заходів, тощо. ОНП забезпечена 

відповідним матеріально-технічними й інформаційними ресурсами, 

бібліотечним фондом і простором для організації навчання докторів філософії. 

Якість контингенту майбутніх аспірантів забезпечується за рахунок 

заохочення студентів до участі у наукових дослідженнях, до організації та 

участі в міжнародних і всеукраїнських конференціях, а також інших заходах, до 

публікацій статей за результатами їхньої науково-дослідної роботи. 

Мета, структура та зміст ОНП засвідчують розуміння розробниками 

актуальні проблеми вітчизняної правової науки. Усі освітні компоненти, що 

передбачені навчальним планом, відповідають визначеним вимогам і сучасним 

запитам щодо підготовки фахівців у галузі «Право», враховують вимоги 

академічної спільноти та здобувачів. Розподіл та зміст обов’язкових і 

вибіркових компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Програмні 

компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і 

є вкрай актуальними. Аспіранти отримають необхідні теоретичні знання та 

компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв’язання 

комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційній 

діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а 

також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

У якості позитивної особливості ОНП слід відзначити можливість 

формування індивідуальної траєкторії навчання. Аспіранти у своєму плані 

можуть вільно обирати відповідні освітні компоненти для подальшого 

вивчення та мають можливість кредитної мобільності. Варіативність вибіркової 

складової ОНП досить широка та складається з дисциплін, що відбивають 

ситуацію у галузі та пропонують сучасні підходи до вирішення її проблем, що 
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також надає можливість здобувачу ступеню доктора філософії проводити 

широкий спектр наукових досліджень. 

Зауважень до змісту представленої до рецензування ОНП немає. Вона 

відповідає вимогам, які висуваються до документів такого типу, є 

підготовленою на належному рівні, забезпечує набуття відповідних 

професійних компетентностей. 

 
Доктор юридичних наук, професор, 
Заслужений діяч науки і техніки України, 

завідувач наукового відділу інформаційного суспільства і права 

Державної наукової установи 

«Інститут інформації, безпеки і права 

Національної академії правових наук України»  

Бєляков К. І. 

 
 



 






